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中文题目（以最恰当、最简明的词语反映本文内容，避免使用缩略词，一般不宜超过20字）
作  者1，作者名2，作者名1，作者名1,2*
（1. 作者工作单位名称，地名  邮政编码; 2. 作者工作单位名称，地名  邮政编码）
摘要：摘要者，精华也. 要便于读者用最短时间掌握信息，了解研究工作或文章的主要内容和结果. 摘要应阐明研究目的、方法、主要结果和结论. 中文摘要以300字左右为宜.

关键词：关键词1；关键词2；关键词3；关键词4 （关键词3～8个，应避免“空泛不具体、可检索性差”）
中图分类号：O646（具体可参阅作者须知中的附件）       文献标识码：A
简短的篇幅介绍论文的写作背景和目的、缘起和提出研究要求的现实情况，以及相关领域内前人所做的工作和研究的概况，说明本研究与前工作的关系，目前的研究热点、存在的问题及作者的工作意义，引出本文的主题给作者以引导.
    引言也可点明本文的理论依据、实验基础和研究方法，简单阐述其研究内容；三言两语预示本研究的结果、意义和前景，但不必展开讨论. 

引言的写作要求：1）开门见山，不绕圈子. 避免大篇幅地讲述历史渊源和立题研究过程。2）言简意赅，突出重点. 不应过多叙述同行熟知的及教科书中的常识性内容，确有必要提及他人的研究成果和基本原理时，只需以参考引文的形式标出即可. 在引言中提示本文的工作和观点时，意思应明确，语言应简练. 3）尊重科学，实事求是. 在论述本文的研究意义时，应注意分寸，切忌使用“有很高的学术价值”、“填补了国内外空白”、“首次发现”等不适之词；同时也要注意不用客套话，如“才疏学浅”、“水平有限”、“恳求指教”、“抛砖引玉”之类的语言. 4）引言的内容不应与摘要雷同，也不应是摘要的注释. 引言一般应与结论相呼应，在引言中提出的问题，在结论中应有解答，也应避免引言与结论雷同. 

全文以句点 (.) 代替句号 (。). 文中首次出现缩略词处要给出全称. 组合单位建议使用点乘形式，如mol·L-1. 量（用斜体表示）和单位的使用需符合国家标准（见作者须知附件）. 

正文以1.5倍行距, 宋体（英文用Times New Roman）, 小四号字, 稿件还应标注页码、行号（5行起标）以便审阅和修改.
1 实  验
1.1 试剂与仪器
特殊试剂需要给出厂家和纯度, 常用试剂只需给出纯度; 主要仪器需要给出厂家和型号. 
1.2 …（实验方法或样品的制备、测试等）
计算部分应交代计算所用程序、计算步骤、计算方法以及所用参数.

样品制备方法应交代具体步骤.

样品表征、测试等应交代测试方法、参数、测试条件等.

2结果与讨论
2.1 二级标题
结果与讨论部分应准确地呈现主要结果，并给予相应的讨论. 结果的展示要有条理，讨论要符合逻辑.

图、表和公式应通篇分别编号，图题、表题应有中英文对照. 表格应采用三线表形式，内容以英文表述. 必要的图注、表注及图中文字也一律用英文表述. 插图或附表均须排列在正文相应叙述文字段落的后面，并要求:
1）曲线图用Origin做图, 并将Origin原图以嵌入方式插到Word文档中；线条粗细均匀一致（origin设置参数：四边框1，曲线实线0.5，虚线1），坐标轴不加箭头，坐标标目以量（斜体）与单位（正体）的格式表示，如C/mol·L-1，置于坐标轴下方或侧方，居中，坐标轴上的标值线一律指向图内.

2）示意图、SEM照片等其它图片请给高分辨的jpg图（分辨率在300 dpi以上）.
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图1 锂空气电池实验装置示意

Fig. 1 The experimental set-up for Lithium-air battery
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图2 含有（a，b）和不含（c）LiCoO2催化剂的空气电极放电曲线

Fig. 2 The discharge curves of air electrodes with (a, b) and without (c) adding LiCoO2 as electrocatalysts
3 结论
结论部分给出由以上结果得出的结论或简要说明得到的重要成果, 可适当评论结果的意义以及还需要解决的问题. 但不应简单重复摘要和前言中的内容.

参考文献 (References): 

参考文献应是公开发表的出版物，以英文（包括作者，刊名，引文题目等）表述，中文出版物在作者、刊名后加（汉字标识），如示例1.

引用文献仅列出最主要的，并按文中出现的顺序及以下格式引录:

1）期刊：[序号] 作者（姓前名后，且名以首字母缩写）.题名[J].刊名（全称），出版年，卷（期）：起止页码.
2）书著：[序号] 著者（姓前名后，且名以首字母缩写）.书名[M].出版地：出版者，出版年.引文起始或起止页码.
3）论文集：[序号] 作者（姓前名后，且名以首字母缩写）.题名[C].主编，论文集名，出版地：出版者，出版年.
4）学术论文：[序号] 作者（姓前名后，且名以首字母缩写）.题名[D].出版地：出版者，出版年.
5）专利：[序号] 专利持有者（姓前名后，且名以首字母缩写）.专利题名：专利国别，专利号[P].公告日期. 

文献作者在3名以内的，应全部列出；作者超过3名的，仅列出前3名，后加“et al”. 题名仅首字母大写. 

参考文献示例：
[1] Pan Q, Qin L M, Liu J, et al. Flower-like ZnO-NiO-C films with high reversible capacity and rate capability for lithium-ion batteries[J]. Electrochimica Acta, 2010, 55(20): 5780-5785.

[2] Guo P P (郭盼盼), Huang Y J (黄幼菊), Yang H Y (杨红艳), et al. Preparations of composite electrodes of Pt with HxWO3 and catalytic activity toward oxygen reduction reaction[J]. Journal of Electrochemistry (电化学), 2008, 14(4): 398-401.

Title (每个实词的首字母大写)
 Author (姓大写，名的第一个字母大写，如TIAN Li, LI Jun-tao) 
Adress 具体到城市及邮编，若不是省会城市或直辖市，需写明省份，如：

(State Key Laboratory of Physical Chemistry of Solid Surfaces, Department of Chemistry,College of Chemistry and Chemical Engineering, Xiamen University, Xiamen 361005, Fujian, China)
Abstract: 中、英文摘要不必强求一致. 英文摘要应比中文摘要更全面一些.
Key words: 与中文关键词一致.
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